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WYJAŚNIENIA I MODYFIKACJA TREŚCI 

SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA  

 

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawę odczynników, materiałów kontrolnych, kalibratorów oraz 

materiałów eksploatacyjnych i zużywalnych do wykonywania badań immunochemicznych wraz z najmem 

analizatora przez okres 24 miesięcy dla Zakładu Diagnostyki Laboratoryjnej; znak sprawy: 

4WSzKzP.SZP.2612.7.2025 

 

   

Zamawiający 4 Wojskowy Szpital Kliniczny z Polikliniką SP ZOZ we Wrocławiu działając na 

podstawie art. 135 ust.2 oraz art. 137 ust. 1 ustawy z dnia 11września 2019r. Prawo zamówień 

publicznych (t.j. Dz. U. z 2024r.poz. 1320) dalej Pzp informuje, że wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści 

Specyfikacji Warunków Zamówienia w ww. postępowaniu przetargowym: 

 
Pytanie nr 1 -    Dotyczy załącznika 2b:Prosimy o wyrażenie zgody na zaoferowanie komputera 

sterującego pracującego w systemie Windows o następującej konfiguracji (szczegółowy opis znajduje 

się w załączniku do pytania): 

- System operacyjny: Windows 10 Enterprise LTSC 2021 Upgrade- z gwarantowanym  wsparciem do 

2027 roku 

- Procesor: Procesor Intel Core i3-1315U 

- GRAFIKA: Intel® UHD Graphics 

- Klawiatura w Wielkiej Brytanii 

- Wyświetlacz: Panel LCD 15,6 cala FHD (1920x1080) Anti-Glare WLED UWVA 45percent cg 250nits 

eDP 1.2 w/o PSR bent Touch on Panel NWBZ 

- Pamięć operacyjna: 16 GB DDR4-3200 MT/s SDRAM (1x16 GB) 

- Dysk: 512 GB PCIe® NVMe™ Value M.2 SSD 

- Grafika: Zintegrowane dekodowanie HD, Obsługiwana grafika: DirectX 12, oraz HDMI 2.1b 

- Zasilacze: Zasilacz sieciowy 65 W Smart nPFC Standard Barrel 4,5 mm Right Angle 1,8 m 

Uzasadnienie prośby: Analizator jako wyrób medyczny musi spełniać wymogi IVD, które są 

gwarantem, że sprzęt nie zagraża zdrowiu, ani bezpieczeństwu pacjentów, użytkowników lub innych 

osób. Producent w celu spełnienia wymogu bezpieczeństwa przeprowadza walidację analizatora i 

komputerów sterujących z analizatorem. Dlatego jesteśmy zobowiązani -jako dystrybutor sprzętu-

zaoferować jednostki zwalidowane z analizatorem. 

Odpowiedz na pytanie nr 1: Tak, Zamawiający  wyraża zgodę. 

Pytanie nr 2 -    Dotyczy parametru granicznego p. 24:  Wykonawca zapewni materiały kontrolne do 

sprawdzianów zewnętrznej oceny jakości wykonywanych parametrów. Ze względu na brak dostępności 

EQA dla parametrów z poz. 18, 19,20,21,22,23 prosimy o wyrażenie zgody na zapewnienie EQA dla 

parametrów poz 1-17 

Odpowiedz na pytanie nr 2:Tak, Zamawiający dopuszcza zaoferowanie materiałów kontrolnych 

sprawdzianów zewnętrznej oceny jakości ( EQA) dla parametrów poz. 1-17 w przypadku braku 

dostępynych EQA dla parametrów w poz. 18-23. 

 

Pytanie nr 3 -    Dotyczy umowy- Czy Zamawiający dopuści zmianę zapisu na nałożenia kary naliczanej 

od wartości brutto niezrealizowanej części zamówienia zamiast od wartości gwarantowanej wartości 

umowy? Czy w związku z powyższym Zamawiający dopuści zapis jak niżej: 
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§ 10 Kary umowne 

1. W razie nie wykonania lub nienależytego wykonania umowy Wykonawca zobowiązuje się 

zapłacić Zamawiającemu karę: 

1) w wysokości …% (min. 0,5%, max. 3% - zgodnie ze złożoną ofertą) ceny brutto gwarantowanej 

wartości umowy niezrealizowanej części zamówienia w przypadku opóźnienia w wykonaniu 

dostawy towaru z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy, za każdy dzień opóźnienia licząc 

od daty upływu terminu określonego w §1 ust. 3 lub §7 ust. 3 do dnia ostatecznego przyjęcia 

bez zastrzeżeń przez Zamawiającego zamawianego towaru. W przypadku wykonawstwa 

zastępczego, o którym mowa w §9, termin ostatecznego przyjęcia będzie oznaczał datę 

otrzymania towaru od podmiotu, któremu Zamawiający powierzył wykonawstwo zastępcze; 

Odpowiedz na pytanie nr 3: Nie, Zapisy SWZ bez zmian. 

 

 
Na Wykonawcy ciąży obowiązek uwzględnienia modyfikacji w treści oferty  

i odpowiedniego zmodyfikowania Załączników do SWZ w przedmiotowym postępowaniu.  

 

W razie zaoferowania przedmiotu zamówienia innego niż pierwotnie wyspecyfikowany a 

dopuszczonego przez Zamawiającego w wyniku modyfikacji SWZ Wykonawca zobowiązany jest do 

zaznaczenia źródła tej zmiany (należy wskazać datę modyfikacji). 

 
 

 
Z upoważnienia KOMENDANTA 
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